
1. 다음 그래프는 S 중학교 1 학년 1 반 학생들의 수학성적을 나타낸
것이다. 반에서 15 등 하는 학생이 속하는 계급의 도수는?

① 3 ② 4 ③ 5 ④ 6 ⑤ 7



2. 다음 그림은 어느 반 학생들이 일주일동안 군것질 하는 횟수를 나타낸
것이다. 6 회 이상 8 회 미만의 직사각형의 넓이는 10 회 이상 12 회
미만의 직사각형의 넓이의 몇 배인가?

① 1 배 ② 2 배 ③
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3. 다음 그림에서 x의 값은?

① 10 ° ② 20 ° ③ 30 ° ④ 40 ° ⑤ 50 °



4. 다음 그림에서 생각할 수 있는 맞꼭지각은 모두 몇 쌍인가?

① 4 쌍 ② 5 쌍 ③ 6 쌍 ④ 7 쌍 ⑤ 8 쌍



5. 다음 그림에서 직선 n과 만나지 않는 직선을 구하여라.

답: 직선



6. 아래 그림에서 l // m 일 때, x 의 크기를 구하
여라.

답: °



7. 다음 그림의 입체도형은 같은 정육각형ABCDEF 와 정육각형
GHIJKL 과 직사각형 6 개로 이루어져 있다. 다음 중 옳지 않은
것은?

① 모서리 CD 와 수직으로 만나는 모서리는 2 개다.

② 모서리 BC 와 평행한 모서리는 3 개다.

③ 모서리 BC 와 꼬인 위치에 있는 모서리는 8 개다.

④ 모서리 BH 와 수직인 모서리는 2 개다.

⑤ 모서리 AG 와 평행인 모서리는 5 개다.



8. 한내각의크기와한외각의크기의비가 7 : 2인정다각형의대각선의
총수를 구하여라.

답: 개



9. 다음 그림의 어두운 부분의 둘레의 길이와 넓이를 차례로 구하면?

① 16πcm, 12πcm2 ② 16πcm, 18πcm2

③ 20πcm, 12πcm2 ④ 20πcm, 18πcm2

⑤ 24πcm, 12πcm2



10. 다음 오각뿔대에 대한 설명 중에서 틀린 것을 모두 고르면?

① 두 밑면이 평행이고 합동이다.

② 칠면체이다.

③ 옆면은 5 개의 사다리꼴이다.

④ 밑면에 포함되지 않은 모든 모서리를 연장한 직선은 한 점에서
만난다.

⑤ 오각뿔을 자르면 언제나 원이 된다.



11. 다음 그림의 정오각기둥에서 모서리 AB 와
꼬인 위치에 있는 모서리의 개수는?

① 3 개 ② 4 개 ③ 5 개

④ 6 개 ⑤ 7 개



12. 다음 그림에서 AB = AD, ∠ABC = ∠ADE
일 때, △ABC ≡ △ADE이다. 이때 합동이
되는 이유로 알맞은 것은?

① AB = AD, AC = AE, BC = DE

② AB = AD, AC = AE, ∠A는 공통

③ AB = AD, ∠A는 공통, ∠ABC = ∠ADE

④ BC = DE, AC = AE ∠A는 공통

⑤ ∠A는 공통, ∠ABC = ∠ADE, ∠ACB = ∠AED



13. 다음 그림에서 ∠x 의 크기는?

① 115◦ ② 120◦ ③ 125◦ ④ 130◦ ⑤ 135◦



14. 다음 그림에서 ∠x 와 ∠y 의 크기는 각각 얼마인가?

① ∠x = 75◦, ∠y = 80◦ ② ∠x = 80◦, ∠y = 85◦

③ ∠x = 85◦, ∠y = 75◦ ④ ∠x = 75◦, ∠y = 85◦

⑤ ∠x = 70◦, ∠y = 80◦



15. 다음 그림에서 OC // AB, ∠BOC = 28◦ 일 때, 5.0ptAB⌢ : 5.0ptBC⌢ :

5.0ptAC⌢ 의 비는?

답:



16. 다음 그림과 같이 반지름의 길이가 2m 인 원통형의 나무토막을 테이
프로 묶을 때, 필요한 테이프의 최소 길이는? (단, 테이프의 매듭의
길이를 생각하지 않는다.)

① (12 + 4π)cm ② (12 + 2π)cm ③ (6 + 4π)cm

④ (6 + 2π)cm ⑤ (6 + π)cm



17. 다음 그림과 같은 회전체를 회전축을 포함하는 평면으로 자른 단면의
넓이는?

① 2cm2 ② 4cm2 ③ 5cm2

④ 10cm2 ⑤ 20cm2



18. 회전체에 대한 다음 설명 중 옳지 않은 것은?

① 회전체에서는 원기둥, 원뿔, 원뿔대, 구 등이 있다.

② 구는 어떤 방향으로 잘라도 그 단면은 항상 원이다.

③ 회전체를 회전축에 평행한 평면으로 자른 단면은 항상 원이다.

④ 회전체는 평면도형을 한 직선을 축으로 하여 1 회전시킬 때
생기는 입체도형이다.

⑤ 회전체를 회전축으로 포함하는 평면으로 자른 단면은
회전축에 대하여 선대칭도형이다.



19. 다음 그림의 직사각형을 직선 l을 회전축으로 하여 1회전시킬 때
생기는 회전체의 부피를 구하여라.

답: π cm3



20. 다음 그림과 같이 반지름의 길이가 3cm 이고 높이가 4cm 인 원뿔을
합쳐 놓은 도형이다. 이 입체도형의 부피는?

① 36πcm3 ② 30πcm3 ③ 24πcm3

④ 18πcm3 ⑤ 12πcm3


